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総務常任委員会会議録 

 

１ 開会日時 令和３年４月26日（月）午前11時15分 

２ 閉会日時 令和３年４月26日（月）午前11時28分 

３ 会議場所 議会委員会室 

４ 出席委員        

       ３番 安藤 利博君   ６番 佐藤  武君   ９番 保田  守君 

      １０番 大口 浩志君  １４番 松田  勲君  １７番 下山 哲司君 

５ 欠席委員 

      な  し 

６ 説明のために出席した者 

      な  し 

７ 事務局職員出席者 

      議会事務局長  元宗 昭二君      主    事  平尾 和也君 

８ 協議事項 １）委員長、副委員長の互選について 

       ２）議会運営委員の選出について 

       ３）広報広聴委員の選出について 

       ４）委員会の閉会中の継続調査及び審査について 

９ 議事内容 別紙のとおり        
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              午前11時15分 開会 

○議会事務局長（元宗昭二君） ただいまから総務常任委員会の委員長、副委員長の互選を行

っていただきます。 

 今現在委員長、副委員長がともにいませんので、この場合は赤磐市議会委員会条例第10条第

２項の規定によりまして、年長の委員が委員長の職務を行うとあります。この中で最年長であ

る安藤委員に委員長の職務をお願いしたいと思います。よろしくお願いします。 

○臨時委員長（安藤利博君） それでは協議事項１番目、委員長の互選について、互選の方法

は、赤磐市議会会議規則第126条では単記無記名投票または指名推選ということになっており

ますが、皆さんの同意がいただけるようであれば指名推選で行いたいと思います。御異議ござ

いませんでしょうか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時委員長（安藤利博君） それでは、これから暫時休憩して、被指名人を決めたいと思い

ます。 

              午前11時16分 休憩 

              午前11時18分 再開 

○臨時委員長（安藤利博君） それでは、再開します。 

 それでは、指名の方法は委員長の私が指名することにしたいと思いますが、御異議ございま

せんか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時委員長（安藤利博君） 異議がないようですので、委員長が指名することに決定いたし

ました。 

 それでは、佐藤委員を委員長に指名いたします。御異議ございませんか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時委員長（安藤利博君） 異議がないようですので、委員長に佐藤委員が決定いたしまし

た。 

 以後の委員会の議事進行を佐藤委員長にお願いいたします。 

〔委員長交代〕 

○委員長（佐藤 武君） それでは、委員長に皆さん方の御指名いただきまして委員長を務め

させていただきます。続きまして、副委員長の互選について、委員長の互選と同様に、皆さん

の同意がいただければ、指名推選で行いたいと思います。御異議ございませんか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（佐藤 武君） それでは、これから暫時休憩して、被指名人を決めたいと思いま

す。 

              午前11時19分 休憩 
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              午前11時21分 再開 

○委員長（佐藤 武君） それでは、再開します。 

 それでは、指名の方法は委員長の私が指名することにしたいと思いますが、御異議ございま

せんか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（佐藤 武君） 異議がないようですので、委員長が指名することに決定いたしまし

た。 

 それでは、安藤委員を副委員長に指名いたします。御異議ございませんか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（佐藤 武君） 御異議がないようですので、副委員長は安藤委員に決定いたしま

す。 

 じゃあ、安藤委員、副委員長席へお願いします。 

 就任の御挨拶が一言ありますか。よろしいか。 

○副委員長（安藤利博君） せっかくですので一言だけ。 

 いきなりでちょっとびっくりしましたけど、勉強を兼ねて委員長をサポートしながら頑張ら

せていただきたいと思っております。よろしくお願いいたします。 

○委員長（佐藤 武君） よろしくお願いします。 

 それでは次に、協議事項２番目です。 

 議会運営委員の選出について、委員長と委員長以外の１名ということでございますが、いか

がしましょうか。御意見をどうぞ。 

○委員（保田 守君） 下山委員。 

○委員長（佐藤 武君） 下山委員。 

○委員（下山哲司君） やらにゃいけんの。行けと言われりゃあいくけど、先ほどの議長選挙

副議長選挙でもう私の役目は終わったような気がするんで、今後一切役持ちなしでいこうかと

思います。 

○委員（保田 守君） 委員長、下山委員がよろしいと。 

○委員長（佐藤 武君） いいんですけど、本人が受けていただかなければどうしようもない

んで。 

○委員（下山哲司君） いや、皆さんが行けと言われりゃあ行きます。 

○委員長（佐藤 武君） それじゃあ行ってください。じゃあお願いします。 

 それでは、議会運営委員は委員長の私と下山委員に決定いたしましたので、よろしくお願い

いたします。 

 協議事項３番目、広報広聴委員の選出について、委員会から４人ということですが、いかが

いたしましょうか。広報委員、広聴委員と２つに分かれると思いますけれども。 
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○委員（保田 守君） 私は広報委員のほうに行きます。 

○委員長（佐藤 武君） 広報委員が。 

○委員（大口浩志君） 委員長。 

○委員長（佐藤 武君） はい。 

○委員（大口浩志君） ここで分けるんじゃなくて、４名だけ出して、広報広聴委員会の中で

どうするかはまだ確定してないので、広報でいきますということではなくて、広報広聴へ行き

ますっていう選び方じゃないんでしょうか。 

○委員（下山哲司君） よろしいか。 

○委員長（佐藤 武君） 下山委員。 

○委員（下山哲司君） そういうことになれば、委員長、副委員長をのいた４人ということが

妥当な線だと思うんです。これは要するに汗をかく場所じゃから、委員長、副委員長をのいた

４人が出ればそれが一番妥当なんじゃないんか。 

○委員（松田 勲君） 副委員長は今まで入ってたね。 

○委員長（佐藤 武君） 入ってたね。 

○委員（松田 勲君） 委員長は入ってないかも分らんけど、副委員長は入ってるから。委員

会のまとめをせにゃいけんから、副委員長は最低でも入ってないと駄目。 

○委員（下山哲司君） そしたら、副委員長が行って年寄りをのいていただければ。 

○委員長（佐藤 武君） それじゃあ、そうですね、委員長と下山委員。 

○委員（松田 勲君） 副議長は入っとったか。 

○委員（保田 守君） 副議長はいつも入っとった。 

○委員長（佐藤 武君） 入ってる。 

○議会事務局長（元宗昭二君） ちょっとよろしいですか。 

○委員長（佐藤 武君） はい。 

○議会事務局長（元宗昭二君） 別段どなたが出てくださっても構わないんですけれども、さ

きの任期のときに副議長が必ず広報委員会に入るという話があったんですが、今回の広報広聴

になりまして、議長、副議長をのいたんでもいいのではないかという御意見もございましたと

いうことだけ事務局から報告させていただきます。 

○委員長（佐藤 武君） 入ってもいいし入らんでもいいと。 

○委員（下山哲司君） 副議長は役をしても、今までもしてきとるんじゃから問題ねえから、

副委員長を入れて。 

○委員（松田 勲君） じゃから、副議長は関係なしに入ってもいいということか。 

○委員（下山哲司君） そうそう、問題ない。 

○委員（松田 勲君） ４人の中にたまたま入っとったということで。 

○委員（下山哲司君） そうそう、じゃから問題ない。じゃから、その４人で年寄りをのいて
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お願いすると。年寄りというのは長うやっとる年寄りで、年齢じゃありませんから。 

○委員長（佐藤 武君） 安藤副委員長も広報広聴で勉強していただいたら。 

○委員（下山哲司君） 勉強になるからな。 

○委員（松田 勲君） 下山委員が入ったらいい。 

○委員長（佐藤 武君） それで、誰がのくという話。 

○委員（下山哲司君） それなら、副議長をのいていきますわ。 

○議会事務局長（元宗昭二君） それだったら、委員長と副議長をのいた４人で出ていただく

ということ。 

○委員（下山哲司君） 副議長を抜いて４人でいきます。 

○委員長（佐藤 武君） よろしいですか、皆さん。 

○委員（下山哲司君） はい。 

○委員長（佐藤 武君） それじゃあ、委員長の私と松田委員をのけた４人の皆さんで広報広

聴委員をお願いしたいと思いますので、よろしくお願いします。 

○委員（下山哲司君） はい。 

○委員長（佐藤 武君） それから、次です。協議事項４番目、委員会の閉会中の継続調査及

び審査について御確認をお願いしたいと思います。 

 お手元にお配りしております。御覧いただけてますかね。念のため朗読しますが、行財政改

革について、市税について、消防防災について、自治組織について、生活安全について、ＩＴ

情報通信技術について、公有財産について、他の委員会の所管に属さない事項について、以上

８項目について申出をしたいと思います。これでよろしいでしょうか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（佐藤 武君） それでは、このように申出をいたします。 

 それでは、これで総務委員会を閉会といたします。 

 お疲れさまでした。 

              午前11時28分 閉会 

 

 


